

单身共舞：在爱里不断成长—山东杨姊妹

心情激动充满期待

老师邀请参加学习营的时候，我感到很意外，也觉得非常好奇，因为我从来没有去过良友电台。虽然学习良友圣经学院已将近 3 年，除了在上海同学聚会的时候见过童真牧师、林诚牧师和阮一心老师以外，从来没有见过其他的老师，所以当时我的心情很激动，也充满着期待。

到达宾馆的时候，见到 3 个小伙伴正在和旅店老板娘沟通预定房间的事宜。在香港这样一个地段能租到那么物美价廉的旅店，老师真是花费了很多的心思。当天晚上，阮老师还特地来到旅店看望我们，并为我们作了向导，感到老师真的是非常用心、非常的爱学员。

不同见证滋润心灵

第二天来到良友电台，老师们和学员一起参加了良友电台举办的 69 周年台庆。老师们的分享，见证了神的同在是如何带领良友电台走过每一个春夏秋冬，滋润了无数听众干渴的心灵；毕业同学的学习见证，也激励着我们前进的脚步。在学习过程中，大家都经历着高山和低谷，有喜乐也有失落，真是万事相互效力，大家相互打气，共同成长。

在台庆的当天，阮老师还邀请我们参加了电台《良院专区》的录制。这样的亲身参与，使我多的了解到平时电台主持人的工作，老师们的敬业再次感染了我。

老师姊妹交流获益

晚上离开电台，大巴车搭载着师生们到神学院的宿舍。在宿舍里，我们 3 位舍友交流了好长时间，也加深了彼此的认识。我和上海冯姐妹聊了教会中主日学服侍的经验和难处；在恋爱方面，我们也面临着相似的问题，心里感觉非常纠结。但是在接下来营会的学习，我们心里的疑惑也得到了老师们的帮助和解答，使我们获益匪浅，也感觉豁然开朗了很多。

在整个营会的学习中，感受最深的就是老师们的爱与关怀，谦和与慈祥，就像活水一样，把从神而来的爱浇灌在我们的生命中，影响我们的生命，塑造我们的品格。

美好回忆助我成长

虽然学习营只有短短的 5 天时间，但这将是我一生中美好的回忆。回到自己所在的教会，我和牧者、师母分享了我的学习体验，教会牧者也很想把自己今年准备考大学的孩子送来良院学习，使她能够在真理中得到更好的造就和栽培！

感谢神，愿神纪念老师们的辛勤付出，愿良友电台在未来的道路上都以神的恩典为年岁的冠冕，所走过的路径都滴下脂油！盼望我在基督的爱里不断的成长成熟，能够把爱活出来影响周围的人，也能够在耶稣基督的盘石上建造自己的婚姻家庭，荣耀神的名！

欢迎浏览良友圣经学院网站 <https://lts38.net>，或 <https://lts33.net>，电邮至 school@liangyou.net 联络。